



五大行取消手机银行转账手续费

此前多家银行执行“零费率”，线上转账或免单



□记者 崔凌琳

五大行昨日联合宣布，即日起开始，陆续对手机银行转账、汇款业务执行“零手续费”，同时，对客户5000元以下的境内人民币网上银行的转账汇款亦给予“免单”福利。这一消息得到了市民的一致认同。业内人士表示，随着大行的整齐加入，银行“线上转账免费”模式或全面开启。

五大行联合取消手机银行转账手续费

在移动金融的背景下，早从2014年起，随着手机银行的兴起，平安、光大、民生、兴业、中信等多家银行就开始对手机银行跨行转账实行减免优惠，还有部分银行对贵宾客户或在部分地区实行“零费率”。去年9月，招行、宁波银行便率先宣布，用户只要在网上银行或者手机银行上办理个人转账业务，且收款人为境内客户，无论转账金额大小，均免收手续费。

浙商银行于去年12月5日，对个人客户结算电子渠道实行全免费；中信银行、平安银行则从去年12月起分别取消了个人网银境内转账和手机银行转账手续费。

本周，随着微信支付团队发布“3月1日起，微信转账将再度免费”公告的发布(此前，微信转账每月每人可享受2万元的免费额度，超出的部分按0.1%向付款方收取手续费)，银行线上转账免费的话题在此成为市民关注的焦点。

昨天，包含工、农、中、建、交在内的五大行的“免费大餐”更让市民感到振奋。据悉，即日起，市民通过这五大行手机银行转账、汇款已完全免费，同时，建行、农行、交行对单笔5000元(含)以下的网银转账、汇款亦给予免费，中行更表示，从4月1日起，市民通过网上银行在境内进行人民币转账、汇款也将享受免单优惠。

市民点赞“免费模式”

银行线上转账手续费相比柜面或ATM机原本就不算高。据记者了解，在此之前，我市多数银行对线上转账的费率均有五折甚至更多优惠。但尽管如此，免费消息的公布仍然得到了众多市民的“点赞”。

“线上转账虽然费率不高，但频率却不低，如果单笔费用少则2元，多则几十元，10笔就得数十上百元，长年累月算起来可不算是小数目了。”市民周小姐昨天在接受记者的采访时称。记者了解，现下，网络购物已成常态，刷卡一族的信用卡还款也常常需要通过手机银行或者网银完成，然而面对手续费率，不少市民仍会选择借助当前流行的第三方支付平台进行转账。“当然，第三方支付基本都有单日限额，遇到还款金额超出单日限额的情况就会比较麻烦，倘若银行开启免费通道，今后，银行线上转账便不再有压力。”

五大行加入免费阵营的行动显然影响力不小。据了解，就在这一消息公布后，光大银行也在微信公众号上宣布其手机银行继续保持零手续费模式；邮储银行也通过官方微信宣布，2016年全年，手机银行行内转账、跨行汇款、异地汇款交易免收手续费。

当然，对于银行而言，开启“免费模式”的压力其实不小。“转账手续费对于银行而言本是不可或缺的利润来源之一，不过，相比手续费的直接收入，客户更是银行最宝贵的资源，通过免费模式不仅可以聚集更多新客户，亦可吸引老客户‘回流’，并把他们引流到线上，这对于银行而言或许可以获得更多收获，当然，这一定程度上也是受到第三方支付的‘倒逼’影响。”一家国有银行相关负责人表示。

房产契税大降 楼市再迎利好 恒大城市之光：三大重磅利好，把握购房机“惠”

2月19日消息，财政部、国家税务总局、住建部三部委联合发布通知，下调房地产交易契税和营业税，这是继多轮降息、下调非限购城市首付比例、上调公积金存款利率之后又一楼市利好。

房产契税新政规定：对个人购买家庭唯一住房，建筑面积为90m²及以下的，减按1%的税率征收契税；建筑面积为90m²以上的，减按1.5%的税率征收契税；对个人购买家庭第二套改善性住房，建筑面积为90m²及以下的，减按1%的税率征收契税；建筑面积为90m²以上的，减按2%的税率征收契税。此外，个人将购买不足2年的住房对外销售的，全额征收营业税；个人将购买2年以上(含2年)的住房对外销售的，免征营业税。

此次契税大降，与降息降准、首付政策，形成楼市的三大重磅利好，也刺激着宁波楼市呈现明显的回暖态势，对于购房者来说，现下或是购房上佳时机。

承接楼市利好，持续上演热销佳话的恒大城市之光建筑面积140m²臻品钜惠加推，呈献给宁波购房者以宽奢居住的意境。目前建筑面积140m²公园精装豪宅，首付13万起，更有5套新春特惠房源倾城发售，热销均价19500元/m²。

恒大城市之光，建筑面积约140-180m²公园精装豪宅，悠享中山路的公园静谧生活，近享百万综合体的璀璨繁华，静享奢阔户型与朗阔的舒适空间，舒享全国一线品牌家具与9A精装，同时，贴心赠送全屋地暖、中央空调，轻松实现拎包入住。

胡润富豪榜公布中国大陆十大富豪 宁波籍企业家丁磊位列第十

本报讯(记者 鲁威) 昨天，2016胡润富豪榜公布了中国大陆十大富豪，王健林家族以1700亿财富超过李河君重回中国大陆首富的宝座，并且首次超过了李嘉诚，全球排名第21位。而宁波籍企业家丁磊首次进入大陆前十。

马云家族以1400亿财富位列大陆第二，全球第36位，比去年下降2位。宗庆后家族财富1250亿元位列大陆第三，全球第41位，比去年上升2位。

而在富豪榜前十中，互联网公司占据五席，最为吸引眼球。国内

BAT三大巨头中，除马云外，马化腾财富1240亿元位列大陆第四，全球第41位，比去年上升12位。

李彦宏、马东敏夫妇财富825亿元位列大陆第七，全球第69位，比去年下降22位。小米的雷军财富920亿元位列大陆第五，全球第62位，比去年上升12位。在新一轮融资中，小米估值450亿美元，总融资额达到11亿美元。

网易丁磊则以财富630亿元新进大陆前十名，位列第十，全球第121位，比去年上升30位。

A股遭遇深幅调整 两市再现“千股跌停”

受多重利空因素拖累，25日A股再现深幅调整。上证综指重挫逾6%失守2800点，深证成指和创业板指数则双双录得7%以上的跌幅。与此同时，两市再现“千股跌停”。

当日上证综指以2922.24点的全天最高点小幅低开，此后震荡走低，午后下行速度明显加快。相继跌破两大整数位并下探2729.85点的全天低点后，沪指以2741.24点报收，较前一交易日大跌187.65点，跌幅高达6.41%。

深证成指也未能守住万点整数位，大跌756.55点后以9551.08点报收，跌幅高达7.34%。

创业板指数表现更加疲弱，2037.14点的收盘点位较前一交易日大跌7.56%。

股指重挫的同时，沪深两市个股普跌，上涨品种总数不足50只。两

市再现“千股跌停”，剔除ST个股和未股改股后，跌停个股超过1400只。

行业板块悉数大幅收跌。除银行板块跌幅不足3%外，其余板块跌幅都超过5%。传媒教育、综合类、建筑工程、化肥农药、机械制造、运输物流等多个板块跌幅高达8%。

由于抛盘大量涌出，沪深两市成交量分别提高至2718亿元和3948亿元，合计超过6600亿元。

沪深B指双双大跌。上证B指跌5.90%至347.48点，深证B指跌4.27%至1119.47点。

临近月末，国债逆回购利率大幅飙升，令投资者担忧市场资金面或趋紧。传言称3月1日起创业板将全面停止首发申请的审核，后续将按注册制实施，也使得市场对于扩容的忧虑有所升温。在多重因素的共振下，A股再度出现大幅调整。

据新华社

IMF警告全球复苏“脱轨”风险加剧

国际货币基金组织(IMF)24日发布了一份为二十国集团(G20)财长和央行行长会议提供的监测报告，警告全球经济复苏“脱轨”风险加剧，呼吁各国采取全面措施促进增长并降低风险。

这份题为《全球前景和政策挑战》的报告说，在全球金融市场动荡加剧、资产价格下挫的背景下，全球经济的增长有可能进一步放缓。考虑到经济复苏疲软以及金融市场动荡加剧，全球经济更容易受到负面冲击。

IMF今年1月曾预计今明两年全球经济有望分别增长3.4%和3.6%，低于去年10月的预测值。IMF在24日的报告中表示，有可能在今年4月公布的《全球经济展望》报告中再次调低全球经济增速预期。

报告指出，金融市场动荡已导致发达经济体金融条件收紧，如果动荡持续，将进一步拖累经济增长；受发达经济体金融条件收紧影响，新兴经济体面临的压力上升，如资本外流、货币贬值和金融环境进一步收紧；油价下跌不仅威胁石油出口国经济，还进一步压低了通胀预期，同时低油价对石油进口国经济的刺激不如预期，这也有可能对全

球经济带来负面影响。

IMF呼吁二十国集团国家继续推进结构性改革，采取可能的政策工具组合来刺激需求和供给。在低通胀的背景下，大多数发达经济体仍需要继续采取宽松货币政策，但同时应该降低对货币政策的过度依赖，采取更加积极的财政政策。

为降低经济和金融市场脆弱性，IMF呼吁各国加强监管和宏观审慎框架，解决企业和银行业面临的风险和脆弱性。IMF指出，有弹性的汇率制度可以帮助应对外部冲击，必要时暂时的汇率市场干预可以防止市场无序波动。

IMF还呼吁加强全球金融安全网络，以应对大宗商品出口国以及脆弱性增强的新兴经济体面临的潜在风险。

IMF指出，中国经济转型过程对全球贸易和大宗商品带来了溢出效应，但中国经济增长模式的再平衡将有利于全球经济并减少尾部风险。IMF呼吁国际社会支持中国经济转型。

G20财长和央行行长会议将于本月26日至27日在上海举行，与会者将商讨如何推动全球经济增长、控制风险。

据新华社